

EGGER Romania SRL

Str. Austriei 2 • 725400 Rădăuți, jud. Suceava • România

EGGER Romania SRL

Str. Austriei 2,
725400 Rădăuți, jud. Suceava
România

T +40 372 4 38000

F +40 372 4-68140

www.egger.com

Dvs. de referință

Mesajul de la

Referință noastră
936

Data
17.03.2023

**Către Universitatea „Ștefan cel Mare”- Suceava
În atenția D-nului Rector - Prof. Universitar Dr. Ing. Popa Valentin**

Stimate domnule Rector,

Prin prezenta dorim să ne exprimăm intenția de a continua colaborarea cu Universitatea „Stefan Cel Mare” - Suceava și să oferim pentru a 15-a oară consecutiv, posibilitatea studenților ce urmează cursurile Universității „Stefan Cel Mare” - Suceava de a efectua stagiul de practică la compania EGGER din Rădăuți.

Programul nostru se adresează:

- **studenților din anul II**, pentru programele de studiu cu durata 3 ani (Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Facultatea de Istorie și Geografie și Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării);
- **studenților din anii II și III** pentru programele de studiu cu durata de 4 ani (Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică, Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Silvicultură).

Pentru practica de anul acesta 2023 putem integra în cadrul departamentelor companiei noastre, un număr de **56 studenți**, repartizați conform Anexei.

În acest sens, vă rugăm să ne sprijiniți pentru a efectua o prezentare în cadrul Universității în data de **29.03.2023, ora 14:00 în Aula din Corpul E.**

De asemenea, vă rugăm să ne asigurați publicarea și afișarea prezentării ce cuprinde condițiile de efectuare a stagiului de practică la EGGER, precum și a locurilor disponibile, la Facultățile precizate în Anexa: **Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică, Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Silvicultură, Facultatea de**

Oportunități de practică la EGGER Romania – 2023

Anexa:

PROFIL	Departament EGGER	Nr. Planificat
Inginerie electrica si Stiinta Calculatoarelor - automatizari	Mentenanata Electric	6
Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică - Mecanica	Mentenanata Mecanic	6
Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică- Mecanica	Mentenanata Atelier Auto	1
Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică / Inginerie electrica si Stiinta Calculatoarelor	Productie PAL	2
Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică / Inginerie electrica si Stiinta Calculatoarelor	Productie Impregnare, KT	4
Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică / Inginerie electrica si Stiinta Calculatoarelor	Productie Glue/ Formox	2
Inginerie Alimentara	Productie Glue-Laborator	1
Inginerie Alimentara	Productie EDP - Laborator	1
Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică / Inginerie electrica si Stiinta Calculatoarelor	Productie OSB	4
Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică / Inginerie electrica si Stiinta Calculatoarelor	HGG	2
Inginerie electrica si Stiinta Calculatoarelor	IT	1
Silvicultura	Achizitii lemn	1
Economie, Administrație și Afaceri	Logistica/ Planificare Productie	1
Relatii Internationale	Transporturi	2
Economie, Administrație și Afaceri	Desfacere (canturi)	2
Economie, Administrație și Afaceri	Facturare desfacere	1
Economie, Administrație și Afaceri	Contabilitate	2
Economie, Administrație și Afaceri	EBS	3
Economie, Administrație și Afaceri	Controlling	1

Economie, Administrație și Afaceri	Resurse Umane	3
Litere și Științe ale Comunicării	Vanzari	2
Litere și Științe ale Comunicării	Mostre	1
Economie, Administrație și Afaceri	Secretariat	1
Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică / Inginerie electrica si Stiinta Calculatoarelor	Departament Tehnic	1
Silvicultura	FE Agrar	3
Silvicultura	Protectia Mediului	1
Silvicultura	Depozit Lemn	1
Total		56

Cu aleasă considerație,

Manager Resurse Umane

Bogdan Girmacea

